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            教育委員会定例会（平成２６教育委員会定例会（平成２６教育委員会定例会（平成２６教育委員会定例会（平成２６年年年年１１１１月月月月）会議録）会議録）会議録）会議録                

１ 日   時 平成２６年１月９日（木）１５：００～１６：１０ 

２ 場   所 新居浜市庁舎５階 大会議室 

３ 出 席 者 委 員 長  宮内 文久 

委    員   長野 美和子 三木 由紀子 伊藤 嘉秀 

教 育 長   阿部 義澄 

事務局長  藤田 佳之 

総括次長  木村 和則 

次  長  横井 敏行 坂本 睦美 

課  長  加藤 京子 横井 邦明 渡辺 環 伊藤 繁次郎 

４ 教育長の一般報告 教育長の報告 

１２月分行事報告及び１月分行事予定について 

その他 

５ 記録者氏名 社会教育課 岡部 文仁 

６ 会議の概要 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜教育長の一般報告＞ 

 

＜議案＞ 

議案第１号 新居浜市地域交流センター運営審議会委員の委

嘱について 

 

＜いじめ、不登校等生徒指導関係＞ 

 

＜その他＞ 

（１）平成２６年度教育基本方針について 

（２）平成２６年度教育委員会取組方針（子どもたちの成長を

願って）について 
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それでは定刻がまいりましたので、ただ今から平成２６年第１回

新居浜市教育委員会定例会を開催いたします。 

 本日の会議録署名委員は、三木委員さん、伊藤委員さんにお願い

いたします。会期は本日限りといたします。 

 平成２５年第１２回定例会会議録の承認につきましては、長野委

員さん、三木委員さんにご署名をいただいております。 

 それでは、教育長さんの一般報告をお願いいたします。 

 

それでは、一般報告を行います。資料の２ページをご覧くだ

さい。 

 １２月の主な行事についてご報告いたします。 

  ６日 平成２５年度愛媛県英語コミュニケーション能力育

成事業研究発表会が中萩中学校で開催されました。 

  ７日 第３２回新居浜市社会福祉大会が開催されました。

７月２３日から２５日までの期間、福祉施設体験学習に８６名

が参加し、その体験活動から得たものを作文にし、優秀作とし

て、角野中学校１年竹内菜々美さん「ワークキャンプに行って」、

南中学校２年鳥嶋千暖さん「将来の夢」、川東中学校３年一色

寧々さん「ワークキャンプで学んだこと」、新居浜東高等学校２

年加藤弓恵さん「生きているという幸せ」が選ばれ発表されま

した。 

 平成２５年度運動部活動競技力向上事業のバスケットボール

の部が大阪体育大学教授の中大路哲大阪体育大学女子バスケッ

トボール部監督の指導の下に中・高校生が参加して８日まで開

催されました。「練習は試合のためにするもので、試合に即した

内容や姿勢がほしい。試合の流れを想定した練習を組み立てな

さい。」という言葉が印象に残りました。 

 ８日 第８回「こころのことばコンクール」が新居浜中央

ライオンズクラブの支援で開催されました。今年は小学生５０

１作品、中学生４１０作品が応募されました。子どもたちから

のメッセージは保護者や家族、地域の人々、教師、他にも様々

な人とのつながりの中で子どもたちの生活に根差した誠実な内

容がたくさんありました。東中学校３年の原萌乃さんは、夏休

み中に市 PTA連合会が主催した陸前高田市へのボランティア活

動に参加した体験を語ってくれました。原さんは、励ますつも

りが逆に元気づけられたこと、まだまだ復興と呼べれるもので
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ないこと、出会った人と握手をしたとき、すごく手が暖かかっ

たことなど、「人と人との協力の素晴らしさや人の強さがすごい

と思った。どんな困難にも負けずにまっすぐに前を見て頑張っ

ている姿はすごくかっこよくて、感動しました。」と語ってくれ

ました。 

第３７回市P連音楽発表会が小中学校１４グループが出場し、

開催されました。 

９日 住友重機械労働組合連合会愛媛地方本部から、今年

で３８回目となる市内小学校への図書券の寄贈がありました。

昭和５１年から続けられております。 

１０日から１２日 １２月市議会本会議が開催されました。

今議会では、８名の議員さんから質問がありました。主な質問

として、学力の向上について、愛媛中学駅伝大会について、学

校施設の天井落下対策について、教育委員会の今後について、

命を大事にする教育について、今後の社会教育について等の質

問がありました。 

１５日 平成２５年度新居浜市中学生海外派遣事業アメリカ

訪問団の報告会が開催されました。４つの班に分かれ、訪問団

の出発から帰国までの体験活動を、ことばと映像で説明をして

くれました。派遣事業で現地でいろいろとお世話をしていただ

いている伊藤幸男先生も参加し、アメリカ人としてみた新居浜

の中学生についての感想を述べてくれました。アメリカにおけ

る一般家庭での生活や学校生活を通して、ことばやこれまでの

生活の違いを乗り越えて、一人一人の人としての絆を作り上げ

てもらえたと思っています。 

１６日 福祉教育委員会が開催されました。 

１９日 山口市で開催された第２１回全国中学校駅伝大会に

県代表として出場した東中学校女子チームが、昨年に続き見事 7

位入賞し、その栄誉に対して、教育長表彰が送られることにな

り、参加選手８名と中津校長と阪本監督が表敬訪問をされ、喜

びを語ってくれました。 

市議会本会議が開催され、委員長報告、討論、採決が行われ

ました。 

２２日 ２０１３年度人権フェスティバルが開催され、おも

ちゃ図書館きしゃポッポによる和太鼓演奏と夜回り先生として

有名な水谷修先生による「命の大切さ」についてときどきジョ
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ークも入れながら心の中にしみこむ講演でした。 

２５日 公立幼稚園・小・中学校第２学期終業式が行われ、

楽しい冬休みを迎えました。 

２６日～２７日 平成２５年度後期発達支援スキルアップ連

続講座が開催され、特別支援教育士スーパーバイザー 渡部徹

先生をお迎えし、２６日は９１人、２７日は９３人の教職員、

幼稚園教諭、保育士等が受講しました。「発達支援の基本・愛着

形成と認知発達を促す子育て支援」「ユニバーサルデザインの授

業、授業構成と教材研究、具体的支援二次障がいへの対応」と

題しましてご指導いただきました。 

平成２６年度から取り組む事業として、あかがね算数・数学

コンテストを予定しており、関係者による実行委員会の研修会

が持たれました。講師には年末でたいへんあわただしい中では

ありますが、中島さち子先生をお招きし、「試行錯誤し、発見し、

予想する力:数学が育てる人生の体力」の演題でご講演をいただ

きました。 

新居浜工業高等専門学校１年生の横山悠介さんが、ドイツで

開催されたハーモニカの大会「ワールドハーモニカフェスティ

バル２０１３」において、複音ハーモニカの部で見事３位に入

賞し市長へ表敬訪問をされました。同時に３本のハーモニカを

使って演奏を披露してくれました。 

１月２日 平成２６年武揚会の稽古始めが、武徳殿で新年の

気持ちも新たに凛とした雰囲気の中で、一宮神社宮司さんのも

とに執り行われたのち、各部門の形演武が披露されました。 

４日～１１日 小・中学生科学奨励賞ロビー展が愛媛県立総

合科学博物館で開催されています。 

６日 平成２６年が開始し、年始の市長訓示が行われました。 

７日 防災教育推進連絡協議会が愛媛大学防災センターの先

生を迎えて開催されました。 

８日 公立幼稚園・小・中学校第３学期始業式が行われまし

た。 

 

その他､１月の主な行事予定について報告を申し上げます。 

１０日 新居浜ものしり検定(小学６年生)  

１１日 人権のつどい日 心理アセスメント学習会（ふれあ 

いプラザ） 
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宮内委員長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

宮内委員長 

 

 

 

 

 阿部教育長 

 

 

 宮内委員長 

      平成２５年度新居浜市小中学生科学奨励賞発表会（総 

合科学博物館） 

１２日 平成２６年成人式（市民文化センター） 

１４日  小中学校臨時校長会  学校支援員連絡会 

    第４回特別支援教育ハンドブック編集委員会 

１５日 特色ある道徳教育推進校研究発表会(中間発表・角野 

中)  

１９日 第２９回新居浜凧あげ大会（マリンパーク新居浜多 

目的広場） 

２６日 ソーシャルスキルトレーニング研修会（ふれあいプ 

ラザ） 

２８日 学力向上推進委員会個別支援委員会(発達支援センタ 

ー)     

 ３１日 ふるさと学習奨励賞第一次審査会 

以上で、一般報告を終わります。 

 

ありがとうございました。ただいまの教育長さんの一般報告で、

何かご質問やご意見等はございませんか。 

 

それでは、議案審議に移ります。本日の議案は、第１号の１議案

でございますが、第１号は人事案件でございますので、新居浜市教

育委員会会議規則第３７条の規定により、この会の最後に非公開で

審議させていただきたいと思いますが、ご異議ございませんでしょ

うか。 

 

 はい。 

 

 ご異議がないようですので、最後に非公開で審議させていただき

ます。 

それでは、いじめ、不登校等生徒指導関係に移ります。事務局か

ら説明をお願いいたします。 

 

 お手元の生徒指導関係資料をご覧ください。 

＜資料に基づき説明＞ 

 

ありがとうございました。ただ今の説明について、何かご質問や
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伊藤委員 

 

 

 

 藤田事務局長 

ご意見等はございませんか。 

  

 それでは、その他に移ります。平成２６年度教育基本方針につい

て、事務局から説明をお願いいたします。 

 

お手元の資料をご覧ください。平成２６年度教育基本方針の案で

ございます。２５年度と違う部分については、下線を入れさせてい

ただいております。なお、基本的な方針につきましては、教育委員

会で基本方針として定めて、具体的な事項を取組方針で決めており

ます。見直しは、基本的には５年に１度改正を行っておりまして、

平成２３年度に市が策定した、第五次新居浜市長期総合計画に合わ

せまして改正を行いました。２６年度は４年目ということでござい

ますので、大幅改正につきましては、現時点で考えておりません。

まず、下線の改正された部分についてご説明させていただきます。 

年度が変わりますので、数字が平成２６に変わります。 

次の５番の下線の部分ですけども、今年度につきましては、「生

きる力」を育むでしたが、「確かな学力」をつけさせていただいて

おります。 

次に７番の、言葉の変換でひらがなであった「一人ひとり」を、

漢字に変えさせていただいております。 

最後１１番ですけども、今年度は体力の向上に努めるに、競技力

を含めて改正させていただいております。主な改正内容につきまし

ては以上でございます。 

 

 この点につきまして、意見はございませんか。 

 

補足です。一応「案」で示させていただきましたけれども、正式

には来月の定例会で議案として提出させていただけたらと思いま

すので、１か月の間考えていただき、お気づきの点ございましたら

お願いします。 

 

５年に１度の改正と聞いておりますが、「こども」というのが、

漢字なのか、ひらがなにするのかどちらでしょうか。文科省からも

漢字でいいというふうに出ていますよね。 

 

次回の議案を正式に出す前に検討させていただけたらと思いま
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す。 

 

その他に連絡事項はございませんか。 

 

 先ほど行事予定でお話したように、１月１４日に臨時校長会で配

布する平成２６年度の教育委員会取組方針（案）をご覧ください。

赤字で入れているところが改正です。削除したところは書いており

ません。 

 まず、大きくＥＳＤ教育を全面に取り上げていきたいと思ってお

ります。それと、確かな学力についても教育委員会として学力向上

推進委員会等を作っていること、また、競技力の向上についても、

スポーツ文化課で中高生の国体出場を目指しているというふうな

ことから入れております。 

それで、まず１ページ目、持続発展教育ＥＳＤを目指す学校づく

りということを提示しております。そして、２ページ目が「持続発

展教育支援事業としての夢広がるからＥＳＤ教育への切り替えの

取組内容です。３ページ目の下の赤、高等学校スポーツ事業の推進

ですが、これは先ほどお話した内容です。その下の、学校獣医師制

度の導入で、新居浜市内にいろいろな動物を飼っておりますが、う

さぎについては、１匹しかいない学校もあり、３０匹近く抱えてい

る学校もあります。その獣医師さんから、適正な数についての指導

があるのではないかと思います。また、子どもたちの中で、いじめ

や不登校の問題がありますが、動物を愛する、動物と関わることで

心優しい子どもたちの育成というのも考えられると思います。そう

いうふうなときに飼育の仕方というのが、きちっとされていなかっ

たら、いじめに繋がっていくものもあるのではないかと思います。

そこで新居浜市内にある獣医師さん、動物病院との協定から、学校

獣医師制度を来年取り組んでいきたいと考えております。 

次に４、５ページの不登校問題についてですが、スクールカウン

セラーやハートなんでも相談員のいる学校を増やしていきたいと

考えています。 

特別支援教育の充実については、今年作っている実践資料集の活

用を、計っていきたいと考えております。学校給食研究大会につい

ては、学校保健と１年おきに研究大会を行うという形になっており

ますので、学校給食は２７年度中萩小学校で実施するよう２年間検

討してもらう予定です。 
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８ページの学校教育環境等の整備等につきましては、いろいろ赤

字で書いておりますが、特に体育館の屋根が錆びついている、雨漏

り等をしている学校をする予定です。非構造部材の天井が実際ある

のは、金栄小と泉川中の体育館と武道場です。このあたりを点検し

ていきたいと思っています。 

確かな学力についてですが、昨年から３つの委員会を作ってやっ

ており、その中で教育委員会が行っている学力調査についてです

が、４、５、６年生の国語と算数。中学校の１年生が４教科、２、

３年生が５教科でありましたが、学校現場からの要請もあり、もう

少ししっかりした学力というかたちで捉えていきたいということ

から、小学４年生から６年生を国語と算数、小学５年生には理科、

小学６年生には理科と社会を追加していく方針です。また、Ｑ－Ｕ

については４年生からしていましたが、不登校生が低学年からでて

きており、学級実態をおさえる、学級担任の編制を知る上でも、１

年生からという要望がありまして、１年生から中学３年生まで実施

する方針です。ＩＣＴ機器の利用の強化について、平成２５年度は

垣生小と泉川中学校をモデル校に行いました。さらにということ

で、学校側の要望と下準備の先生方の状況等から、高津小学校をモ

デル校に増やしていきたいと思っております。 

次に９ページ目、「あかがね算数・数学コンテスト」で教員ＯＢ

と現職の先生方で、算数と数学について、小学生と中学生を対象に、

学年を問わず挑戦ができ、学習指導要領に準拠した内容で、より想

像力を生かした教職員の作成に基づいた問題でのコンテストを夏

休み中に実施したいと考えております。 

今年１校だけですが、愛媛新聞社と共催して、新聞製作体験学習

事業を実施していきたいと考えています。 

 １０ページ、図書館については６名の図書館支援員がいます。さ

らに充実させていきたいという思いもありますが、基礎資料をでき

るだけ多く作り上げていきたいと思っております。 

 次に、規範意識を養い社会で適切に行動できる子どもづくりにつ

いてですが、各学校、全学校が望む児童像・生徒像、または教師の

視点での各学校の教育計画を見せてもらった際に、あいさつや基本

的生活習慣のことが必ず書かれているため、「おはよう」「さような

ら」が言える新居浜の子どもを育てたい。それが基本でいじめを防

いだり、お互いに支え合う姿ができるのではないかと考えます。家

庭教育、地域教育、学校教育を一体化した形であいさつ日本一のま
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ちを目指し、そして教育懇談会にももっていけたら、それが学力向

上の第一ではないかと思います。 

 １４ページの上の方の赤で、明日「新居浜ものしり検定」を実施

するのですが、来年も「新居浜ジュニア検定」としてやっていく方

向で考えております。また、ふるさと写生大会についてですが、特

に産業遺産でふるさと学習の発表会をする予定で、絵画をメインに

ふるさとのいいところ写生し、学習するということを５月１１日に

新居浜市内におられる美術家のご協力を得て、実施したいと思って

おります。 

 放課後児童クラブについて、昨年から実施していますが、長期休

業中のみ、４年生の放課後児童クラブへの体験活動を入れていきた

いと考えております。 

 主なところはそういうふうなところです。なお、これを１４日の

日に各小中学校の校長先生に意見を聞き、職員会等を経た上で、１

月末までに学校側の意見を聞き、改めて３月に提案したいと思って

おります。なお、教育委員さんも２月の定例会までに、提案等があ

りましたら、定例教育委員会の時に提出していただけたらと思いま

す。よろしくお願いいたします。 

 

 他にご意見ご質問はありませんか。 

 

 平成２５年度全国体力・運動能力、運動習慣等調査が行われ、そ

の結果が報告されました。要点だけ言いますと、新居浜の子どもた

ち小学校１６校、中学校１１校で、参加児童は小学５年生と中学２

年生です。 

小学５年生１，０１７名の内、男子が５５１名、女子５１９名、

中学２年生は１，１００名、男子が５２６名、女子は５７４名です。

調査結果は、小学校５年男子、８種目の内全国から比べて３種目（反

復横跳び、５０ｍ走、ソフトボール投げ）は、全国平均よりも良い

です。５年生の女子は、反復横跳び、２０ｍシャトルラン、ソフト

ボール投げが全国平均よりも良いです。また、運動習慣で、全国平

均よりも良いのは、女子の「朝食を毎日食べる」というのが、９０．

９％、「運動が好き」が５４．６％になっております。中学生は、

小学生とは逆に全国平均よりも、中学２年生男子は、５種目（体前

屈、反復横跳び、持久走、２０ｍシャトルラン、５０ｍ走）におい

て上回っております。体力合計点も全国平均よりも上回っておりま
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宮内委員長 

 

 

  

 

 

 

 長野委員 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

宮内委員長 

す。中学２年生女子は、８種目の内７種目（握力、体前屈、持久走、

２０ｍシャトルラン、５０ｍ走、立ち幅跳び、ハンドボール投げ）

が全国平均よりも上回っております。また、体力合計点も全国平均

よりも上回っております。中学生は全国平均よりも上回っておりま

すが、小学生は全国平均よりはしんどいという結果です。中学生男

子で、運動していない子どもが３．６％、全国では４．９％という

結果です。運動している子どもは多い。女子の方は、１７．６％で、

全国の１５．７％を上回っております。 

全体的に新居浜の子どもは、体力、運動能力に関しては、中学２

年生は男女とも全国を上回っているが、小学５年生は男女とも下回

っているという結果です。 

生活習慣に関しては、小学生も中学生もほとんどの項目で下回っ

ています。今後生活習慣について、体力、運動能力の向上に関する

事にもつながっていくので、見直していく必要があり、地域や家庭

との連携も必要になってくるのではないかと思われます。今後新居

浜市の子どもたちに対する対応を考えていきたいと思っておりま

す。 

 

 他に何かご意見はありませんか。 

 

 これは国語、算数と全く同じですよね。小学校が全国平均を下回

っていて、中学校になったら全国を上回るという、体力も学力も全

部が小学校は少し劣って、中学校になったら追いついているという

結果で、そんなに小学校は悪いのですかね。 

  

 小学校は運動する機会が学校生活の中で減ってきているのでは

ないかと思います。忙しいのと、学校自身ということもありますが、

子ども自身が外遊びをするという機会も非常に少なくなっていま

すし、日常的に体を動かすことというのが小学生の場合は少ない気

がします。中学生になったら部活が入ってくるので、朝走ったりし

ているのをよく見ます。やはり、地域の人から聞くのは、最近放課

後や休日に外で遊んでいる子どもを見かけないということで、学校

でも同じことを引きずっているのかなと思います。そのような機会

を工夫して作っていく必要があるのではないかと思います。 

 

他にご意見ご質問はありませんか。 
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阿部教育長 

 

 

 

 宮内委員長 

 

 

阿部教育長 

 

  

 

 

 伊藤学校給食課長 

 

 

 宮内委員長 

 

 藤田事務局長 

 

 

 

 

 

 宮内委員長 

 

 

渡辺発達支援課長 

  

 

 

 

  

 

 阿部教育長 

 

 

 お手元に、６月７月に実施しました新居浜市内悉皆調査としての

いじめ調査の考察と対応についての冊子をご覧ください。 

＜資料に基づき説明＞ 

 

ありがとうございました。その他にご質問もしくは連絡事項はご

ざいませんか。 

 

お手元に読書感想文の資料に目を通していただけたらと思いま

す。 

また、市内統一学校評価結果の資料があると思います。 

＜資料に基づき説明＞ 

 

学校給食費未納状況を報告させていただきます。 

＜資料に基づき説明＞ 

 

 ありがとうございました。その他に連絡事項はございませんか。 

 

 平成２５年度教育委員会取組方針ということで、たいへん細かい

項目になっております。１２月末現在での取組状況を取りまとめた

一覧表になっております。一度お目通しいただき、次回までに聞き

たい点、不明な点等ございましたら、連絡いただきましたらお答え

いたしますので、よろしくお願いいたします。 

 

ありがとうございました。平成２６年度の基本方針とセットでご

確認ください。他にございませんか。 

 

 発達支援課です。お手元に発達支援が適正に行えるように関係機

関との連携や発達支援の在り方を検討する新居浜市の地域発達協

議会というのを設置していますが、その協議会におきまして、情報

提供の冊子があった方がいいというお声がありましたので、サポー

トマップハートマップ新居浜を作成しましたので、また読んでいた

だきたいと思います。 

 

お手元に、１２月６日の全国中学校駅伝等の新居浜市内の小中学

生の頑張りについて愛媛新聞さんから報道されている内容等のダ
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 宮内委員長 

 

 木村総括次長 

イジェスト版を作っていますので、また目を通していただけれたら

と思います。 

 

 お手元に教育委員さんについての研修についての資料をお配り

していると思います。１月３１日から２月１日、金、土曜日ですが、

教育委員さんに研修をお願いしたいのですが、今年から来年にかけ

て新居浜市内の小中学校へ教育委員会としてのＥＳＤ教育に取り

組み、ユネスコスクールについての申請を今現在進めております。

日本語版の完成が２６校中２５校まで、あと１校を残すのみで、約

半数が英語版もできあがっているという状況です。ただ、１０月に

県を通じて文科省に送ったのですが、まだに返事が来ないので、今

年の３月３１日までには目処をつけて１、２つくらいは指定されて

ほしいと思っています。あと１校の日本版については今月中には出

来あがる予定で進んでおります。多摩市教育委員会について、教育

委員会が全部の小中学校を指定してやっております。ちょうど新居

浜市が取り組もうとしている内容と非常によく似通っているとい

うことで、多摩第一小学校が１月３１日（金）に研究発表大会を開

くということで多摩市教育委員会にお願いしたら、快く研修を受け

入れてくれたのでその研修に参加するとともに、教育委員会がどう

いうふうな方針で全市を指定しやってきたか、またどういうメリッ

トデメリットがあったか、どういう取組をしたか、そういうふうな

話し合いを進めていきたいと思います。なお、翌日の横浜の東山田

中学校にはコミュニティーハウスというものがあります。学校支援

地域本部の事業の一環として、学校の中にコミュニティーハウスが

設置され、その東山田中学校校区の小学校と平成１７年に新しく設

立された中学校と地域との連携を進めています。ちょうど、新居浜

市内でも泉川校区と船木校区でコミュニティーカレンダーを作成

しておりますが、それの参考になるところとしてこの東山田中学校

のコミュニティーハウスの竹原館長のところでお話を聞いてきた

いと思っております。それまでに研修を積んでおいていただければ

と思います。以上です。 

 

 

 よろしくお願いします。その他に連絡事項はございませんか。 

  

今度の日曜日にあります成人式の式次第をお配りしております
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 宮内委員長 

 

 

 

 

 

ので、参加していただける委員さんにつきましてはまたよろしくお

願いいたします。 

 

 他に連絡事項はございませんか。 

それでは、次回の定例会の開催日を決めさせていただきたいと思

います。２月の定例会は、２月６日木曜日の１５時から開催させて

いただきます。 

それでは、平成２６年第１回新居浜市教育委員会定例会を一度閉

会いたします。ありがとうございました。 

 

 

 

  新居浜市教育委員会会議規則第５４条の規定により署名する。 
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